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Očekávaný objekt nového kulturního cen-
tra je hotov. V pondělí 26. dubna jej zho-
tovitelská firma BAK stavební společnost, 
a. s. předala investorovi – městu Trutnov. 
V  následujících dvou dnech proběhlo ko-
laudační řízení a od 29. dubna začala bu-
dovu provozovat nová městská příspěv-
ková organizace Společenské centrum 
Trutnovska pro kulturu a volný čas v  čele 
s ředitelem Liborem Kasíkem.

V květnu probíhá kompletní zaškolení 
obsluhy celého objektu a na červen a čer-
venec je plánována, na základě výsledku 
výběrového řízení, montáž interiérových 
prvků, jež bude zahrnovat kromě vyba-
vení kanceláří rovněž zařízení do kaváren 
a  dalších prostor. Kavárna směrem k pěší 
zóně bude otevřena pro veřejnost každý 
den, v letních měsících bude navíc možno 

využít příjemného posezení na zahrádce. 
Důležitou informací nejen pro Trutnovany 
je i  fakt, že v podzemí objektu se nachá-
zí veřejné parkoviště pro jednaosmdesát 
vozů. Zprovozněno bude pravděpodobně 
už začátkem léta.

Pokud jde o budoucí programovou náplň 
nové budovy – její první pilíř, divadelní 
předplatné, představilo UFFO již v minulých 
týdnech. V  současnosti se dojednávají dal-
ší součásti dramaturgie, jako jsou koncerty 
či výstavy, v plánu je rovněž například řada 
plesů. Slavnostní otevření nového moder-
ního objektu je naplánováno na poslední 
zářijový víkend. Bude se jednat o třídenní 
akci, v  jejímž rámci zasvětí Jaroslav Dušek 
objekt múzám. Následně se tento poly-
funkční prostor, který bude sloužit kultur-
nímu a společenskému vyžití občanů města 
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Trutnova a jeho návštěvníků, v celé své krá-
se představí široké veřejnosti včetně dětí.

Na financování stavby a vybavení objektu 
Společenského centra UFFO se bude po-
dílet i výtěžek veřejné sbírky, která stále 

probíhá a skončí až 31. prosince letošního 
roku. Příspěvek či dar do této sbírky po-
skytla již řada jednotlivců i trutnovských fi-
rem. Doposud nejvyšší částku věnovala na 
nové trutnovské „divadlo“ společnost AU-
TOSTYL spol. s r. o. – úctyhodný čtvrtmilion 
korun. Aktuální výše zůstatku veřejné sbír-
ky tak činí bezmála 760 tisíc korun. Město 
Trutnov si všech poskytnutých příspěvků 
velice váží a děkuje za ně. 

Možnost poslat finanční dar do sbírky 
a  mít tak osobní podíl na vzniku moder-
ního kulturního prostoru, adekvátního 
velikosti a  významu našeho  města, stále 
trvá. V Komerční bance je pro tento účel 
zřízen účet č. 7833630287/0100, případ-
ně lze přispět i  hotovostí do pokladničky 
umístěné ve vestibulu budovy Městského 
úřadu Trutnov na Slovanském náměstí. Dě-
kujeme.

-rl-
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750 LET TRUTNOVA
PŘEHLED AKCÍ K VÝROČÍ MĚSTA V ČERVNU 2010

3. - 4. 6.  Trutnovská taneční akademie
(vždy v 17.00 hodin, Národní dům)
přehlídka trutnovských dětských a mládežnických 
tanečních souborů
pořadatel Bene Dance Art Team

PÁ 4. 6.  3x Trutnovská muzika – Třetí kon-
cert: Promenádní koncert (MDH Krakonoška)
(14.00 hodin, Krakonošovo náměstí) 
tři hudební žánry, tři trutnovské hudební soubory, 
čtyři koncerty
pořadatel Dům kultury Trutnov

4. - 6. 6.  Národní soutěž mysliveckých tru-
bačů Trutnov 2010
(4. 6. v 19.00 hodin koncert na Krakonošově ná-
městí, 5. 6. v 8.00 hodin zahájení na náměstí a prů-
vod do městského parku, poté soutěž v souborové 
i sólové hře v parku /příp. KSBM/, 6. 6. v 10.00 ho-
din koncert na náměstí)
15. ročník největší slavnosti mysliveckých trubačů 
v České republice
pořadatel Česká lesnická akademie Trutnov

ST 9. 6.  10 významných absolventů Gym-
názia Trutnov vzpomíná aneb 750 let města 
Trutnova – 90 let jeho gymnázia: Petr Just ml.
(18.00 hodin, Koncertní síň B. Martinů)
celoroční besední cyklus tentokrát s Petrem Jus-
tem ml. – politologem, prorektorem Metropolit-
ní univerzity v Praze
pořadatel Gymnázium Trutnov

ČT 10. 6.  750 let Trutnova – Historie staro-
bylého města na řece Úpě
(vernisáž v 17.00 hodin)

Ve dnech 5. – 8. května proběhl již pátý 
ročník dračích slavností, které ve spoluprá-
ci s městem Trutnov a za podpory mnoha 
firem uspořádalo občanské sdružení Trut-
nov – město draka. 

V podtitulu letošních slavností byla stavba 
a rozměřování města. Proto byly ve dnech 
předcházejících hlavnímu sobotnímu dění 
obnoveny obřady „Orání hraniční brázdy“ 
a „Vyplácení na pamětnou“. Obě akce se 
setkaly s  optimálním zájmem účastníků 
a proběhly za přijatelného počasí. Pro bu-
doucí generace byl vztyčen nový hraniční 
kříž a do kamene vysekána značka s leto-
počtem 2010. V  korytu Úpy, jako připo-
mínka měr nejvyšších, byla nainstalována 
výstava nebeských těles a úkazů, která 
vzbudila zaslouženou pozornost.

Pátek byl zasvěcen stavbě slaměné arény, 
bran a hradeb, které vytvořily hlavní kuli-
sy pro sobotní vrchol slavností. Za odměnu 
stavitelům a jako vynikající naladění ná-
vštěvníků na sobotu proběhl večer dvoj-
koncert skupin Majerovy brzdové tabulky 
a BraAgas. Muzikanti pozdravují trutnov-
ský lid se vzkazem, že se jim hrálo výborně.

V sobotu v deset hodin se shromáždil trut-
novský lid před městskou branou a purk-
mistr našeho města otevřel bránu symbo-
lickým klíčem první městské rady. A pak již 
návštěvníci mohli zhlédnout ukázky útrp-
ného práva, řemesla z království Danar, li-
dové hry, divadla mimo pódium i na něm, 
vystoupení hudebních souborů a mnoho 
dalšího. U muzea za velkého zájmu ma-
lých i velkých diváků opět probíhal sled 
divadelních představení v  režii Mirky Bě-
lohlávkové. Samostatnou kapitolou bylo 
otevření staré trutnovské věznice, v které 
si úžasný program připravilo místní skaut-
ské středisko Hraničář. Nečekaný byl i zá-
jem veřejnosti.

Každoročním vrcholem slavností je večer-
ní průvod a vyzdvižení draka na věž Staré 
radnice. Snad každého účastníka letošního 
průvodu pohltila jeho magická atmosféra, 
kterou ještě umocnilo vystoupení taneč-
nic pod vedením Kateřiny Talavaškové na 
terasách pod věznicí. Samotné vyzdvižení 
draka proběhlo hladce a v  samotném zá-
věru lid trutnovský vrátil planety zpět na 
oblohu v podobě vypuštěných horkovzduš-
ných lampionů.

Děkujeme všem účastníkům i divákům.

výstava v Muzeu Podkrkonoší, při vernisáži pro-
běhne slavnostní křest nové knihy „Trutnovská 
radnice“ (11. 6. – 26. 9.)
pořadatel Muzeum Podkrkonoší v T rutnově, Státní 
okresní archiv Trutnov

11. - 17. 6.  Dětská scéna
39. celostátní přehlídka a dílna dětských recitá-
torů a 39. celostátní přehlídka dětského divadla
pořadatel Dům kultury Trutnov

SO 12. 6.  Pivofest
slavnosti zlatavého moku na Krakonošově náměstí
pořadatel Savage company, s. r. o.

ST 16. 6.  Mistrovství světa 2010 basketba-
listek Česko - Čína
(18.00 hodin, hala 3. ZŠ Komenského) 
mezistátní zápas dvou účastníků MS 2010 basket-
balistek
pořadatel BK Kara Trutnov

ČT 17. 6.  Mistrovství světa 2010 basketba-
listek Česko - Čína
(18.00 hodin, hala 3. ZŠ Komenského) 
mezistátní zápas dvou účastníků MS 2010 basket-
balistek
pořadatel BK Kara Trutnov

PÁ 18. 6.  Děsivé dějiny Trutnova 
(16.00 hodin, městská knihovna)
výtvarná dílna pro děti – výroba makety historic-
kého Trutnova
pořadatel Městská knihovna s  regionálními funkcemi 
v Trutnově

ČT 24. 6.  3x Trutnovská muzika – Čtvrtý 
koncert: Musica Antiqua Trutnov
(19.00 hodin, Koncertní síň B. Martinů) 
tři hudební žánry, tři trutnovské hudební soubory, 
čtyři koncerty
pořadatel Dům kultury Trutnov

SO 26. 6.  Den bitvy u Trutnova 
(13.00 – 20.00 hodin, Krakonošovo náměstí) 
tradiční vzpomínková slavnost ke 144. výročí bitvy 
u Trutnova 27. 6. 1866
pořadatel Klub vojenské historie Trutnov

Na webové adrese www.vychodoceskearchivy.cz 
v sekci Digitalizované archivní fondy v rubrice SOkA 
Trutnov si můžete prohlédnout kroniky města Trut-
nova od roku 1945. 

Tištěný přehled akcí na celé druhé pololetí výroční-
ho roku 2010 obdržíte v turistickém informačním 
centru ve Staré radnici a v informační recepci MěÚ.

Zvláštní poděkování patří městu Trutnovu 
a trutnovské krajině za jejich tajemnou 
krásu, zvonkům a zvoncům za dobrý zvuk 
a poutníkům, hvězdám a Radkovi Doleža-
lovi za to, že byli a jsou stále s námi...

Za o. s. Trutnov - město draka

Nikola Madževský 

Ohlédnutí za letošními dračími slavnostmi

Změna pracovní doby v inforecepci

Upozorňujeme občany města, že v mě-
síci červenci a srpnu dojde ke změně 
pracovní doby v  inforecepci Městské-
ho úřadu Trutnov.
Důvodem změny je čerpání řádných 
dovolených. Pracovní doba v ostatních 
dnech zůstává zachována.

Červenec – srpen:
PÁTEK do 15.00 hod.
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společenská rubrika

Červen 2010 
Náchodská 359
www.mckarolinka.cz
Pravidelný provoz 9.00 - 15.00

Pondělí Volná herna pro maminky s dětmi
10.00 Cvičínek – cvičení rodičů s dětmi 
(popl. 10,- Kč)
12.30 Čteníčko – pohádka po obědě 

Úterý Volná herna pro maminky s dětmi
10.00 Zpívánky – rytmické písničky 
s kytarou a dalšími hudebními nástroji
12.30 Čteníčko – pohádka po obědě

Středa Volná herna pro maminky s dětmi
10.00 Zpívánky – rytmické písničky 
s kytarou, tanečky
12.30 Čteníčko – pohádka po obědě
16.00 Patchwork pro začátečníky

Čtvrtek Maminky s kojenci, těhotné
16.00 cvičení PILATES, 
lektor M. Slavíková

Pátek Volná herna pro maminky s dětmi
10.00 Výtvarná dílna (popl. 10,- Kč)
Sedmikrásek – příběh s ponaučením
12.30 Čteníčko – pohádka po obědě

Nabízíme možnost objednání oběda, buď pří-
mo v MC, nebo do 7. hodiny téhož dne na tel. 
737  858  535. Jídelní lístek naleznete na našich 
webových stránkách www.mckarolinka.cz 

Pravidelně dle Vašeho zájmu si u nás můžete do-
přát příjemnou RELAXAČNÍ MASÁŽ či KOSMETI-
KU – objednávky v MC.

POKRAČUJE: 
PILATES pod vedením lektorky Markéty Sla-
víkové /ve čtvrtek od 16 hod., s  sebou ručník 
a sport. oblečení/
KURZ PATCHWORKU, info tel. 775  105  149, 
605 545 160
KURZ ŠITÍ PANENEK Z OVČÍ VLNY, info pí Barto-
ňová, tel. 606 171 014
SLEVY PRO RODINY S DĚTMI – Všichni, kdo chce-
te získat zdarma kartu RODINNÝ PAS a u vybra-
ných poskytovatelů získat slevu ve výši 5 – 50 %, 
hlaste se v MC u koordinátorek.

PODĚKOVÁNÍ: 
Děkujeme místnímu Hasičskému záchrannému 
sboru Královéhradeckého kraje za ukázkovou 
spolupráci. Dne 4. 5. 2010 mateřské centrum 
KAROlínka s promotýmem Nadace BESIP zajis-
tilo ojedinělou prezentaci silniční bezpečnos-
ti. Děti z mateřských a základních škol a také 
jejich rodiče si mohli prakticky vyzkoušet, jak 
zlepšit své bezpečí v  silničním provozu, sou-
částí projektu byla instruktáž první pomoci. 

Trutnovská akce zahájila sérii společných pre-
ventivních akcí Sítě mateřských center, Nadace 
BESIP a Královéhradeckého kraje, jejichž cílem 
je zvýšit informační servis pro rodiny s dětmi, 
aktivně zapojit maminky s dětmi do preventiv-
ních programů a snížit tragické následky do-
pravních nehod. 

PŘIPRAVUJEME:
PRÁZDNINY V KAROLÍNCE
Kouzelný týden v  Karolínce (Poslední volná 
místa!)
Pro děti od 5 do 8 let připravujeme zábavný tý-
den s  výukou angličtiny formou příměstského 
tábora v  termínu 19. 7. – 23. 7. 2010, od 8 do 
16 hod. Cena 900 Kč.
Děti, máte rády legraci a dobrodružství, řešíte 
záhady a vyrábíte kouzelné věci?
Právě pro vás je připraven KOUZELNÝ TÝDEN 
v mateřském centru.
Budeme tvořit, běhat, skákat, opékat, poznávat 
okolí Trutnova (Dolce, Malé Svatoňovice) a při-
tom se naučíme anglická slovíčka …
Vedoucí: Petra Richtrová

Miniškolička angličtiny
Pod vedením zkušené lektorky Petry Richtrové 
Výuka bude zaměřena na osvojení pozitivního 
přístupu k jazyku formou her a pobytem venku. 
Termín: 26. 7. – 30. 7. 2010 od 8 do 12 hod. Cena 
350 Kč/týden.
Motto: Kreslit, zpívat, tancovat – tvořit, cvičit, 
rýmovat. A to všechno logicky, s úsměvem a an-
glicky!
Prázdninová výuka angličtiny pro nejmenší.
Česko-anglicky strávené dopoledne dodá dětem 
sebejistotu a chuť učit se cizímu jazyku. Je připra-
vena spousta zábavného materiálu, knížek a bo-
hatý program, jenž procvičí tělo a potěší duši.
Včetně pobytu venku. Bude nutné připravit dě-
tem malou svačinu.
Další informace na www.mckarolinka.cz nebo 
e-mail: mckarolinka@volny.cz.

PŘEDNÁŠKY:
1. Táta v centru aneb Muži v rodinném i komu-
nitním životě – workshop se zaměřuje na cílenou 
podporu mužů – adeptů aktivního otcovství. 
V případě zájmu ze strany mužů bude přednáš-
ka uspořádána v prostorách MC v podvečerních 
hodinách. Více informací přímo v MC.

2. Povídání o zdravé stravě maminek i miminek 
– s ochutnávkou i recepty na přípravu netradič-
ních pokrmů. Hlídání dětí během přednášky za-
jištěno, termín i čas bude upřesněn.

NOVINKY:

Nabízíme službu HLÍDÁNÍ DĚTÍ aneb Poprvé 
bez maminky. Více informací v  MC nebo tel. 
737 335 651.

Mateřské centrum KAROlínka

KRÁTCE

Táborník, o. s., pořádá 

LETNÍ TÁBOR KOHOUTOV - NESYTÁ

Téma: Putování časem
Termín: 1. 8. 2010 - 13. 8. 2010
Místo: Kohoutov - Nesytá
Cena: 3 700,- Kč
Přihlášky: tabor.nesyta@seznam.cz
Kontakt:  Věra Hanušová, tel. 602 434 476

TRUTNOVÁK 2010

Příměstský tábor plný her, zajímavých 
aktivit a zábavy
Místo: rekreační areál Dolce
Pro děti od 5 do 15 let
Termíny:	 5. – 9. 7. a 12. – 16. 7.
	 16. – 20. 8. a 23. – 27. 8.

Kreativní programy, lukostřelba, skalní 
lezení, týmové hry, lanové aktivity, hor-
ské túry, splouvání řek, orientační hry, 
sportovní turnájky a mnoho dalšího.

Kontakt: Jiří Šenk, tel.: 775 580 384, 
e-mail: info@dobrodruzi.eu, 
www.dobrodruzi.eu

Základní škola a Mateřská škola, Bernar-
tice, okres Trutnov, nabízí 

Letní školu s Sherlockem Holmesem

Termín: 7. – 9. 7. 2010
Program zajištěn od 8.00 do 16.00 hod.
Cena: 350,- Kč (cena zahrnuje obědy, 
svačiny, pitný režim a program)
Na závěr nocování ve škole s překvape-
ním!
Kontakt: Jana Schierlová, 
tel.: 774 879 165, 
e-mail: janaschierlova@volny.cz

Matriční události v dubnu 2010

V dubnu se v Trutnově narodilo celkem 47 dětí, 
z  toho bylo 16 dětí trutnovských, 8  chlapců 
a 8 děvčat. 

Dne 10. 4. a 17. 4. se na  radnici konaly malé 
slavnosti vítání dětí do života. Do pamětní kni-
hy města bylo zapsáno celkem 51 dětí.

V Trutnově zemřelo 44 lidí, z toho bylo 31 na-
šich občanů, 18 mužů a 13 žen. 

Bylo uzavřeno 13 sňatků, z toho jeden sňatek 
církevní. Jeden manželský pár oslavil jubilejní 
zlatou svatbu – 50 let společného života.

Členky komise pro občanské záležitosti navští-
vily při životních jubileích 37 občanů s kytičkou 
a malým dárkem. Všem jubilantů ještě jednou 
blahopřejeme.

Věra Ouhrabková
ved. odd. matriky a evid. obyvatel 

Občanské sdružení 

Diakonie Broumov 
VYHLAŠUJE SBÍRKU POUŽITÉHO OŠACENÍ

- letní a zimní oblečení /dámské, pánské, 
dětské/

- lůžkoviny, prostěradla, ručníky, utěrky, 
záclony 

- látky (minimálně 1m2, prosíme, nedá-
vejte nám odřezky a zbytky látek)

- domácí potřeby - nádobí bílé i černé, 
skleničky - vše nepoškozené

- peří, péřové a vatované přikrývky, polštáře 
a deky

- obuv - veškerá nepoškozená

VĚCI, KTERÉ VZÍT NEMŮŽEME:

- ledničky, televize, počítače a jinou elek-

troniku, matrace, koberce - z ekologic-
kých důvodů

- nábytek, jízdní kola a dětské kočárky - 
ty se transportem znehodnotí

- znečištěný a vlhký textil

Sbírka se uskuteční 13. 6. 2010 od 9.00 do 
17.00 hod., nákladové nádraží Trutnov. Na 
nádraží bude přistaven vagon, u kterého 
bude zaměstnanec Diakonie Broumov, kte-
rý od Vás Vámi darované oděvy převezme. 
Věci prosíme zabalit do igelitových pytlů či 
krabic, aby se nepoškodily transportem.

Děkujeme za Vaši pomoc. Bližší informa-
ce Vám rádi sdělíme na tel. 224 316 800, 
224 317 203.

www: diakoniebroumov.org

DŮLEŽITÉ UPOZORNĚNÍ! Všechny naše pořádané 
kurzy, cvičení apod. jsou přístupné široké veřej-
nosti, nejen maminkám na mateřské dovolené!
Bližší informace o veškerých aktivitách a provozu 
poskytuje Š. Linková, tel. 737 335 651. 

Za mateřské centrum KAROlínka
Bc. Šárka Linková, Ing. Hana Cinková,
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odbory městkého úřadu informují

V současné době město Trutnov 
nabízí pronájem těchto bytů:

Trutnov 2 – Dlouhá čp. 573

/objekt na st. p. 1382 v kat. úz. Trutnov, měst-
ská část Horní Staré Město/

Jedná se o pronájem bytu vel. kk+1 o výměře 
- pokoj 28,24 m2, standardní byt (dříve I. kat.), 
číslo bytu 2, 2. podlaží. Součástí bytu je WC 
+ koupelna 5,13 m2, předsíň 5,38 m2, sklep 
2,25 m2 a balkon 7,20 m2. Topení dálkové. 

Měsíční nájemné: 1 525,- Kč
Veřejná prohlídka bytu se uskuteční dne 
1. 6. 2010 v 8.00 hod. přímo na místě.

Byt Dlouhá 573, č.b. 2 o vel. kk + 1, standard-
ní byt (dříve I. kat.), se bude pronajímat na 
dobu neurčitou na základě výběrového řízení, 
kde se bude nabízet předplacení nájemného. 
Předplacení nájemného musí být nabídnuto 
minimálně ve výši 50 000,- Kč. 

Trutnov – Lípová čp. 95

/objekt na st. p. 848 v kat. úz. Trutnov, měst-
ská část Horní Předměstí/

Jedná se o pronájem bytu vel. 1+2 o výměře 
- kuchyň 22,50 m2, 1. pokoj 24,20 m2, 2. po-
koj 29,10 m2, standardní byt (dříve I. kat.), 
číslo bytu 4, 2. podlaží. Součástí bytu je WC 
1,96  m2, koupelna 3,80 m2, předsíň 8,00 m2 
a komora 1,38 m2. Topení etážové plynové.

Měsíční nájemné: 4 691,- Kč
Veřejná prohlídka bytu se uskuteční dne 
1. 6. 2010 v 9.30 hod. přímo na místě.

Byt Lípová 95 o vel. 1+2, standardní byt (dříve 
I. kat.), se bude pronajímat na dobu neurčitou 
na základě výběrového řízení, kde se bude 
nabízet měsíční nájemné a zároveň předpla-
cení nájemného. Předplacení nájemného musí 
být nabídnuto minimálně ve výši 50 000,- Kč. 
Bude se posuzovat měsíční nájemné. V přípa-
dě rovnosti nabídek se bude posuzovat i výše 
předplacení nájemného.

Trutnov – Spojka čp. 142

/objekt na st. p. 818 v kat. úz. Trutnov, měst-
ská část Střední Předměstí/

Jedná se o pronájem bytu vel. 1+2 o výmě-
ře - kuchyň 7,06 m2, 1. pokoj 22,44 m2, 2. po-
koj 10,38 m2, standardní byt (dříve I. kat.), 
číslo bytu 3, 1. podlaží. Součástí bytu je WC 
1,40  m2, koupelna 3,67 m2, předsíň 6,50 m2 
a sklep 34,50 m2. Topení etážové plynové. 

Jde o přízemní byt, situovaný nad vlhkým 
sklepem, navíc směrem od slunce, takže 
v podzimním a zimním období vyžaduje řád-
ný topný a větrací režim. 

Měsíční nájemné: 4 434,- Kč
Veřejná prohlídka bytu se uskuteční dne 
1. 6. 2010 v 9.50 hod. přímo na místě.

Byt Spojka 142 o vel. 1+2, standardní byt 
(dříve I. kat.), se bude pronajímat na dobu 

neurčitou na základě výběrového řízení, kde 
se bude nabízet měsíční nájemné a zároveň 
předplacení nájemného. Předplacení nájem-
ného musí být nabídnuto minimálně ve výši 
50 000,- Kč. Bude se posuzovat měsíční nájem-
né. V případě rovnosti nabídek se bude posu-
zovat i výše předplacení nájemného.

Trutnov 2 – Dlouhá čp. 573

/objekt na st. p. 1382 v kat. úz. Trutnov, měst-
ská část Horní Staré Město/

Jedná se o pronájem bytu vel. 1+0 o výměře 
- pokoj 28,24 m2, standardní byt (dříve I. kat.), 
číslo bytu 14, 4. podlaží. Součástí bytu je WC 
+ koupelna 5,13 m2, předsíň 5,38 m2, sklep 
2,34 m2 a balkon 7,20 m2. Topení dálkové. 

Měsíční nájemné: 1 526,- Kč
Veřejná prohlídka bytu se uskuteční dne 
1. 6. 2010 v 8.00 hod. přímo na místě.

Byt Dlouhá 573 o vel. 1+0, standardní byt (dří-
ve I. kat.), se bude pronajímat na dobu neu-
rčitou na základě výběrového řízení, kde se 
bude nabízet předplacení nájemného. Před-
placení nájemného musí být nabídnuto mini-
málně ve výši 50 000,- Kč.

Trutnov – M. Gorkého čp. 262

/objekt na st. p. 1998 v kat. úz. Trutnov, měst-
ská část Kryblice/

Jedná se o pronájem bytu vel. 1+1 o výměře 
- kuchyně 7,55 m2, pokoj 15,45 m2, standard-
ní byt (dříve I. kat.), číslo bytu 12, 5. podla-
ží. Součástí bytu je WC + koupelna 3,60 m2, 
předsíň 5,20 m2 a sklep 3,05 m2. Topení etá-
žové plynové. 

Měsíční nájemné: 1 798,- Kč
Veřejná prohlídka bytu se uskuteční dne 
1. 6. 2010 v 8.30 hod. přímo na místě.

Byt M. Gorkého 262 o vel. 1+1, standardní byt 
(dříve I. kat.), se bude pronajímat na dobu ne-
určitou na základě výběrového řízení, kde se 
bude nabízet předplacení nájemného. Před-
placení nájemného musí být nabídnuto mini-
málně ve výši 50 000,- Kč. 

Trutnov – Krakonošovo 
nám. čp. 132

/objekt na st. p. 95 v kat. úz. Trutnov, městská 
část Vnitřní Město/

Jedná se o pronájem bytu vel. 1+1 o výmě-
ře - kuchyně 32,60 m2, pokoj 29,30 m2, stan-
dardní byt (dříve I. kat.), číslo bytu 5, 3. pod-
laží. Součástí bytu je WC 1,60 m2, koupelna 
5,00 m2, předsíň 6,40 m2, spíž 1,70 m2, sklep 
15,00 m2 a půda 15,00 m2. Topení etážové 
plynové.

Měsíční nájemné: 3 951,- Kč
Veřejná prohlídka bytu se uskuteční dne 
1. 6. 2010 v 9.00 hod. přímo na místě.

Byt Krakonošovo nám. 132 o vel. 1+1, stan-
dardní byt (dříve I. kat.), se bude pronajímat 

na dobu neurčitou na základě výběrového 
řízení, kde se bude nabízet měsíční nájemné 
a zároveň předplacení nájemného. Předplace-
ní nájemného musí být nabídnuto minimálně 
ve výši 50 000,- Kč. Bude se posuzovat měsíční 
nájemné. V případě rovnosti nabídek se bude 
posuzovat i výše předplacení nájemného.

Tiskopisy na pronájmy těchto bytů jsou k dis-
pozici na internetových stránkách, v  infore-
cepci a na bytovém oddělení MěÚ Trutnov.
Žádosti je možné podat do 4. 6. 2010 do 
12.00 hod. Veřejné otvírání obálek 8. 6. 2010 
v 8.00 hod., malý sál MěÚ Trutnov.
Bližší informace obdržíte na majetkovém 
odboru MěÚ, čís. dveří 409 (pí Illnerová - tel. 
499 803 282).

Ing. Petr Kučera
vedoucí majetkového odboru

V současné době město Trutnov nabízí 
pronájem těchto nebytových prostor:

Na základě usnesení rady města v Trutnově č.j. 
2010-467/10 ze dne 10. 5. 2010 zveřejňujeme 
záměr města pronajmout nebytové prostory:

Trutnov 2 – Dlouhá čp. 646

/objekt na st.p.č. 1414 v kat. úz. Horní Staré 
Město/

Jedná se o nebytové prostory umístěné v I. NP 
o  celkové výměře 73,53 m2 (1 prodejna 
45,80 m2, 1 sklad 13,82 m2, 1 úklidová komora 
2,51 m2, 1 šatna 9,20 m2 a 1 WC 2,20 m2). Ne-
bytové prostory jsou vhodné ke zřízení pro-
dejny, kanceláře, provozovny služeb.

Úvodní cena pro jednání:
2 190,- Kč/m2/rok za prodejnu, kancelář
1 095,- Kč/m2/rok za sklad, provozovnu služeb
685,- Kč/m2/rok za šatnu, úklidovou komoru, WC

Nájemní smlouva bude uzavřena na dobu 
určitou 5 let, včetně uplatnění meziročního 
inflačního nárůstu nájemného. Nájemce pro-
vede na vlastní náklady úpravy nebytových 
prostor k  požadovanému způsobu využití 
s tím, že v případě ukončení nájemní smlouvy 
nebude zhodnocení nebytového prostoru ná-
jemci uhrazeno. Nebude povoleno provozo-
vání kasina, herny, videoterminálu a sázkové 
kanceláře. 

Žádosti je možné podat do: 7. 6. 2010 do 
14.00 hod. Veřejné otevírání obálek: 8. 6. 2010 
v 8.30 hod., malý sál MěÚ Trutnov

Podmínkou účasti ve výběrovém říze-
ní je složení kauce ve výši 12 500,- Kč na 
účet města, vedený u Komerční banky, 
č. účtu 6015-124601/0100, variabilní symbol 
3620461, konstantní symbol 0558. Do zprávy 
pro příjemce uveďte své jméno a příjmení, 
případně název právnické osoby.
K  žádosti o pronájem nebytového prosto-
ru žadatel přiloží doklad o složené kauci. 
Kauce úspěšného žadatele bude použita na 
úhradu nájemného. Neúspěšným žadatelům 
bude kauce vrácena. Kauce nebude úročena. 
V  případě odstoupení od uzavření nájemní 
smlouvy ze strany žadatele propadá kauce ve 
prospěch města.
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Rekonstrukce komunikace 
Rudolfa Frimla
Opět přicházíme s  informacemi o reali-
zaci II. etapy stavby „Rekonstrukce ulice 
R. Frimla v Trutnově“. 

Od počátku dubna probíhají stavební 
práce na komunikaci a chodnících v úse-
ku od odbočky k DPS po křižovatku s ul. 
Kiesewettrova. 

Vzhledem k nevhodnému podloží z jílo-
vité zeminy bylo nutné v  tomto úseku 
provést sanaci podloží v tloušťce 35 cm 
nahrazením jílovité zeminy štěrkodrtí. 
Na tuto úpravu byla natažena geotex-
tilie a pro zlepšení únosnosti vozovky 
byla do štěrkové konstrukce ještě vlo-
žena geomříž. V první polovině května 
navíc nepřálo počasí a stavební práce na 
sanaci podloží musely být na několik dní 
přerušeny. V  současné době je již toto 
opoždění dohnáno a práce pokračují dle 
harmonogramu.

Uvedený úsek by měl být v  živičných 
vrstvách hotov v druhé polovině června. 
Potom bude následovat uzavírka mezi 
křižovatkou s ulicí Kiesewettrova a Fibi-
chova a křižovatkou s ulicí J. Ježka a Hor-
nova. Příjezd do ul. Kiesewettrova bude 
umožněn po nové části ulice R. Frimla. 
Upozorňujeme ale řidiče, že budou stále 
projíždět stavbou a je nutné dbát zvý-
šené opatrnosti. O dalším postupu prací 
Vás budeme v  Radničních listech opět 
průběžně informovat.

Děkujeme touto cestou všem obyvate-
lům a uživatelům dotčené obytné části 

za trpělivost, shovívavost a respektování 
uzavírek při provádění stavebních prací.

Petr Andr
odbor rozvoje města a ÚP

Rekonstrukce komunikace 
U Hřbitova, HSM
V polovině dubna byla zahájena realizace 
stavby „Rekonstrukce komunikace U Hřbi-
tova v Trutnově“ v Horním Starém Městě. 

V současné době jsou provedeny sanace 
podloží a podkladní konstrukční vrstvy 
ze štěrkodrti na horní části komunika-
ce, dále jsou provedeny práce na úpravě 
vodovodu a je provedena nová část ka-
nalizace. Koncem května byly zahájeny 
práce na opěrné zdi a současně s ní jsou 
prováděny podkladní vrstvy ze štěrkodr-
ti v dolní části komunikace.

Obyvatelům této obytné části děkujeme 
touto cestou za trpělivost, shovívavost 
a vstřícnost při provádění stavebních prací.

Petr Andr
odbor rozvoje města a ÚP 

Ve dnech 7. a 8. května se v  Trutnově 
natáčel pořad Cyklotoulky, který vysí-
lá televize PUBLIC TV. Pořad propaguje 
atraktivní turistická místa, obce a měs-
ta v České republice – zejména ve spo-
jení s  cykloturistikou. Jeho průvodcem 
je moderátor Michal Jančařík (většinou 
s psíkem Rudlou), které po navštěvova-
ných lokalitách doprovází s bystrou ka-
merou Petr Válek (jinak též majitel Rud-
ly, zřejmě nejscestovalejšího příslušníka 
psího plemene). 

Natáčení jsme záměrně směrovali k datu 
konání městských dračích slavností Už 
ho nesou!, abychom divákům zprostřed-
kovali i část atmosféry příběhů z  ori-
ginální sbírky starých trutnovských po-
věstí, ale nevynechali jsme ani památky 
na prusko-rakouskou válku: monumen-
tální Gablenzův památník, malé vojen-
ské muzeum v  Janské kapli či pomník 
23. pěšího pluku barona Airoldi, který se 
nachází v  krásné krajině nedaleko Sta-
rého Rokytníku, na 11 km dlouhé cyklo-

turistické trase vedoucí od Janské kaple 
zpět k  památníku generála Gablenze. 
V infocentru jsme Michalovi poskytli in-
formace o zdejších možnostech pro cyk-
loturisty a pak jsme mu také představili 
nedávno dostavěnou moderní budovu 
Společenského centra UFFO. Kamera-
man Petr si pro patnáctiminutový pořad 
odvážel materiálu až až – těšíme se tedy 
na výsledek a doufáme, že pořad pří-
jemným způsobem poinformuje diváky 
o zajímavostech našeho krásného města 
a třeba je i inspiruje k výletu k nám do 
Podkrkonoší.

Pořad uvidíme v  premiéře v  neděli 
6. června 2010 ve 20:15 hodin na PUBLIC 
TV a poté v následujícím týdnu v celkem 
13 reprízách. Kdo nemá možnost PUB-
LIC TV naladit, může si hned od pondělí 
7.  června pořad prohlédnout na webo-
vých stránkách www.publictv.cz v  sekci 
Videoarchiv.

Ing. Veronika Svobodová
ved. odd. pro styk s veřejností

Žádost je možné podat na předepsaném for-
muláři tak, aby ji adresát obdržel nejpozdě-
ji do doby možnosti podání žádosti. Žádost 
si můžete vyzvednout v  Informační recepci 
MěÚ, na www.trutnov.cz – v příloze zveřejně-
ní, příp. na majetkovém odboru MěÚ Trutnov 
č. dv. 409 (pí Veselá - tel. 499 803 283), kde 
obdržíte také podrobné informace o proná-
jmu nebytových prostor, jejich využití a tech-
nickém stavu. Cenová nabídka musí být v žá-
dosti vyjádřena číselnou hodnotou, dále musí 
být uveden způsob užívání nebytového pro-
storu. K žádosti přiložte kopii živnostenského 
listu, případně výpis z obchodního rejstříku 
nebo uveďte IČ. 

Žádost zašlete v  zalepené obálce s  adresou: 
MěÚ Trutnov, INFORECEPCE, pan Vladislav 
Šmída, Slovanské nám. čp. 165, 541 16 Trutnov, 
a heslem: PRONÁJEM NEBYTOVÝCH PROSTOR, 
Trutnov 2 – Dlouhá čp. 646, „NEOTVÍRAT“.

Po dobu vyvěšení nabídky má žadatel mož-
nost dávat písemné připomínky a námitky, 
nejpozději však do doby možnosti podání 
žádosti, jinak k nim nemusí být brán zřetel. 

Na pronájem nebytového prostoru není práv-
ní nárok, město Trutnov si vyhrazuje právo 
odstoupit od tohoto záměru.

Ing. Petr Kučera
vedoucí majetkového odboru

VÝMĚNA 
ŘIDIČSKÝCH PRŮKAZŮ
Městský úřad Trutnov, oddělení regis-
tru řidičů, vyzývá občany, aby včas při-
stoupili k 3. a 4. etapě výměn řidičských 
průkazů a vyhnuli se tím dlouhým fron-
tám v závěru letošního roku 2010. U ři-
dičských průkazů vydaných od 1.  ledna 
1994 do 31. prosince 2000 jsou jejich 
držitelé povinni tak učinit nejpozději do 
31. prosince 2010 a u řidičských průkazů 
vydaných od 1. ledna 2001 do 30. dubna 
2004 nejpozději do 31. prosince 2013.

Ve správním obvodu Městského úřadu 
Trutnov zbývá k povinné výměně do kon-
ce roku 2010 cca 5 000 řidičských průkazů 
a do konce roku 2013 cca 8 000 řidičských 
průkazů, což je celkem 13 000 řidičských 
průkazů! 

Nyní je nejlepší čas k podání žádosti 
o povinnou výměnu ŘP, která je osvobo-
zena od správního poplatku. S sebou je 
nutné vzít platný doklad totožnosti, jed-
nu fotografii 3,5 x 4,5 cm a řidičský prů-
kaz, kterému končí platnost. Výměna 
probíhá na příslušném pracovišti obec-
ního úřadu obce s rozšířenou působnos-
tí podle místa trvalého pobytu držitele 
řidičského průkazu – pro správní obvod 
Městského úřadu Trutnov je tímto mís-
tem Horská 932, Trutnov (areál Auto-
stylu). Nový řidičský průkaz bude vydán 
do 20 dnů od podání žádosti (popř. do 
5 pracovních dnů po úhradě správního 
poplatku 500,- Kč).

Zdeněk Popelka
správní odbor

Pořad Cyklotoulky – tentokrát z Trutnova
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Květen, měsíc rozkvětu a rozpuku, je 
i pro NZDM Shelter RIAPS známkou ak-
tivit. Začátkem měsíce jsme se zúčastnili 
studentského Majálesu na Krakonošově 
náměstí, kde jsme za pomoci našich dob-
rovolníků uspořádali interaktivní hru se 
sociálním podtextem. Úkolem bylo, aby 
se účastníci při překonávání metaforic-
kých úkolů poprali s problémy dnešní 
mládeže, jako jsou například drogy, ši-
kana, láska, škola apod.

Další akcí pořádanou NZDM Shelter 
RIAPS byl 12. 5. den „Ve jménu kávy“, 
neboli akce ke dni Fair Trade. Na tuto 
akci k nám do klubu přišla odbornice 
na dané téma z Kafírny Trutnov, která 
Fair Trade výrobky poskytuje a bude 
účastníkům vysvětlovat principy férové-
ho obchodu. Účastníci si mohli sami Fair 
Trade výrobky zdarma připravit azkon-
zumovat.

Kromě zcela běžných aktivit klubu, jako 
jsou besedy na školách, čtvrteční filmový 
klub nebo pomoc při realizaci projektu 
4-Europe, nás 20. 5. čeká ještě fotbalový 
zápas mezi našimi klienty klubu a dán-

skou skupinou náctiletých z Ungdom-
somradet. Ungdomsomradet je spřáte-
lenou organizací, která je zde v  České 
republice na klubovém výletě. Posled-
ním květnovým projektem je „Odpoled-
ne s Bosorkou“, kdy pod vedením vý-
tvarnice Kláry Stejskalové, která vlastní 
výtvarnou dílnu Bosorka v Janských Láz-
ních, si účastníci budou moct v prosto-
rách klubu vytvořit 3D komiks.

Shelter RIAPS je nízkoprahové zařízení 
pro děti a mládež (NZDM), které posky-
tuje mládeži ve věku 14 – 21 let bez-
pečný prostor pro trávení volného času 
a pomoc při řešení osobních problémů. 
Pokud by Vás činnost klubu zajímala 
více, můžete se u nás zastavit osobně 
na adrese Úpická 18, 541 01 Trutnov 
(nad parkem na faře vedle síně B. Mar-
tinů) v  čase od pondělí do čtvrtka od 
14.00 do 18.00 nebo naše aktivity mů-
žete sledovat na webových stránkách 
www.riaps.cz/shelter/.

Aktivita je součástí individuálního projek-
tu Služby sociální prevence v Královéhra-
deckém kraji (www.socialniprojekty.cz).

Aktivity Shelteru

zprávy z města

MOST K ŽIVOTU, o.p.s., 
Trutnov, Šikmá 300,

vzdělávací středisko, nabízí v červnu tyto 
semináře:

•	 15. 6. – 16. 6. 2010, 9 – 14.30 h. Řízení 
času – time management (2 dny)

•	 22. 6. a 24. 6. 2010, 9 – 14.30 h. Psycholo-
gie v přímé praxi s klientem (2 dny)

Cena za semináře: 990,- Kč na osobu a den

Průběžně se lze hlásit na:
•	 Základy podnikání (150 h.)
•	 Účetnictví a daňová evidence (150 h.)
•	 Mzdové účetnictví a personalistika (190 h.)
•	 Pracovník sociální péče (150 h.) - i víken-

dová forma 
•	 Údržba zeleně a veřejných ploch (330 h.)

Všechny kurzy jsou akreditovány MPSV 
a MŠMT.
Rezervace a informace: Mgr. Andrea Zvo-
lánková, tel.: 777 303 115, 775 303 116 nebo 
499 841 998, most.k.zivotu@volny.cz

Letecký den ve Volanově
Zveme všechny příznivce létání na 5. letec-
ký den, který se koná  19. června 2010 od 
13 hodin na letišti ve Volanově.

Budete si moci na vlastní oči prohlédnout 
letadla různých typů - UL, rogala, ale i vět-
ší letouny, zhlédnete seskok parašutistů, 
letecké akrobatické sestavy, vystoupení 
leteckých a automobilových modelářů, 
zásah hasičské jednotky, moto i autovete-
rány, vystoupení historického vojenského 
spolku, přijede  spanilá jízda motorkářů, 
vystoupí mažoretky a mažoreti.

Bohaté občerstvení je zajištěno, večer hu-
dební produkce a další a další atrakce.

Srdečně Vás všechny zve
Klub ULL Trutnov

Projekt je financován z ESF a státního rozpočtu ČR prostřednictvím Operačního programu Lidské zdroje a zaměstnanost.

INVESTICE DO ROZVOJE VZDĚLÁVÁNÍ
TENTO PROJEKT JE SPOLUFINANCOVÁN EVROPSKÝM SOCIÁLNÍM FONDEM A STÁTNÍM ROZPOČTEM ČESKÉ REPUBLIKY

Střední průmyslová škola, Trutnov, Škol-
ní 101, nadále zlepšuje podmínky pro 
výuku odborných předmětů. V  rámci 
probíhajícího projektu „ICT a nové tech-
nologie ve výuce“ je realizována největší 
investice do vybavení školy v její historii. 
V  průběhu 27  měsíců bude průmyslov-
ka čerpat více než 9  milionů korun na 
vybavení odborných učeben, vytvoření 
výukových materiálů a pomůcek. Pro-
jekt je financován v  rámci Operačního 
programu vzdělávání pro konkurence-
schopnost v  oblasti Zvyšování kvality 
v  počátečním vzdělávání z  prostředků 
Evropské unie a státního rozpočtu České 
republiky.

Již byly kompletně modernizovány 
laboratoře pro výuku elektrotechnic-
kých měření, připravuje se moder-
nizace počítačové učebny využívané 

v oblasti strojírenství pro výuku projek-
tování a konstruování, počítačové grafi-
ky a programování CNC strojů. V dalších 
měsících budou modernizovány a dopl-
něny laboratoře pro výuku mikroproce-
sorové techniky, laboratoř automatizace 
s  programovatelnými logickými auto-
maty, učebna pro povrchovou montáž 
pro pájení v ochranné atmosféře, síťová 
laboratoř pro výuku Wifi a systémů Li-
nux a další počítačová učebna. Součás-
tí projektu je rovněž vytvoření systému 
pro ověřování znalostí žáků a naplnění 
databáze testových otázek z odborných 
a všeobecně vzdělávacích předmětů.

Nové vybavení, výukové materiály a za-
vedení nových modulů do výuky podpoří 
nadstandardní úroveň výuky ve škole. To 
zvýší uplatnitelnost absolventů v  praxi 
nebo při dalším studiu na vysoké škole.

Průmyslovka čerpá prostředky z evropských fondů
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Trutnovský majáles aneb Kapely 
namísto „vozové alegorie“ 
aneb Dnes, nikoliv „terazky“

První květnový týden jsme vyhlíželi 
s  pochopitelným napětím. Trutnovský 
majáles 3. 5. 2010 měl v konkurenci zce-
la jiných (většinou obsahově i výrazově 
distingovaných) programových upoutá-
vek představovat naprosto svébytný pří-
spěvek k propojení letošních městských 
a gymnaziálních výročních oslav. Totiž 
příspěvek – vklad samotných studentů!

Oživit dlouhých patnáct let odumře-
lou tradici bujaré májové studentské 
slavnosti – to už chce pořádnou dávku 
tvůrčí i  organizátorské odvahy, týdnů 
náročných příprav a  nezdolné pozi-
tivní energie! Zřejmě jen organizátoři 
těch nejmasovějších mnohahodinových 
trutnovských kulturních akcí, které 
kdy zaplňovaly Krakonošovo náměstí, 
si dovedou v  úplnosti představit, jaké 
realizační břímě si naložil dlouho zce-
la osamocený, ale nadšený trojlístek 
trutnovských gymnazistů (Daniel Váša, 
David Babka a Ondřej Beneš). Ryze ad-
ministrativní a komunikační, e-mailová, 
telefonická, ale hlavně pěší odysea pro 
nejedno povolení, pro nejeden souhlas 
za nejedním úředníkem, ředitelem trut-
novské střední školy, vyučujícím, třídním 
kolektivem, sponzorem, účinkujícím 
– ať už na hudebním pódiu, alternativ-
ních programových stanovištích či v pro-
vozně-technickém zázemí, obslužných 
stáncích apod. – však nakonec vydala 
své kýžené ovoce. Vždyť vrátila majáles 
na rodný ostrov studentského svátku, 
do studentské domoviny, ve které ale-
spoň v  jepičím čase jednoho jediného 
dne zavládne nespoutaná radostná stu-
dentská nálada pod žezlem svobodně 
zvoleného krále …

Povedlo se. Halasné průvody jednotli-
vých trutnovských středních škol v  při-
pravených maškarách a s  lesem rukou 
a transparentů nad hlavami dovedly 
své početné zástupce již dopoledne na 
náměstí, aby ti společně Trutnovskému 
majálesu, po dlouhých letech půstu, 
provolali SLÁVA a nechali rozjet boha-
tý hudební program. Ostatně jak při 
příležitosti vernisáže (na) gymnaziální 
půdě nedávno připomněl i  trutnovský 
starosta Mgr. Ivan Adamec – majáles do 
Trutnova patří a studenti, kteří ho zno-
vu povolali k životu, zaslouží náš obdiv. 

Alegorické vozy už naštěstí (z Trutno-
va) dávno odjely. Studenti zařídili, aby 
přijely kapely. Nejen symbolicky v  ně-
kterých sami stanuli a  hráli. Především 
proto, díky tomu a o tom byl 3. 5. 2010 
Trutnovský majáles …

Přesvědčte se sami na dosud nejvyhle-
dávanějším odkazu Trutnovinek: 
http://www.trutnovinky.cz/index.php?
gid=22407

-jd-

okénko gymnázia

 

TRUTNOV

Mateřský klub Ž E L V I Č K A

při ZŠ Mládežnická 536, Trutnov
www.zelvicka.webnode.cz

Vážení příznivci Želvičky,

srdečně Vás zveme k návštěvě Želvičky i v měsí-
ci červnu. Naše herny jsou pro vás stále otevře-
ny do 14 h. V době konání Želvičkového tábora 
od 21. do 25. 6. Vám bude Želvička k dispozici 
do 12 h. Provoz Želvičky pro letošní školní rok 
bude ukončen 30. 6. 2010. Na další Vaši návště-
vu se budeme těšit opět od 1. 9. 2010.

Pro příští školní rok pro Vás připravujeme ně-
kolik novinek, o kterých Vás budeme informo-
vat na našich stránkách. I nadále se můžete 
těšit na cvičení rodičů s dětmi již od 6 měsíců. 

Přejeme všem krásné prázdniny a v září se opět 
těšíme na setkání s Vámi i Vašimi dětmi.

Z kalendáře akcí na červen:
4. 6. POHÁDKOVÉ DOPOLEDNE V ŽELVIČCE 9.30 h.

•	 dětský den v Želvičce
•	 těší se na vás pohádkové postavy s jednodu-

chými úkoly
•	 malá výtvarná dílnička

•	 v případě pěkného počasí proběhne akce na 
stadionu školy. V opačném případě zůstane-
me v Želvičce.

•	 vstup zdarma 

10. 6. PŘEDNÁŠKA PRVNÍ POMOCI 17 h.
Co dělat když ... Vše co vás může s dětmi potkat 
(popáleniny, vypití čisticích prostředků, pády, 
dětské nemoci ...)
Přednáší: Líba Kotyková - odborná učitelka 
na Vyšší odb. škole zdrav. a střed. zdrav. škole 
v Trutnově, v současné době na mateřské. Me-
todik a lektor akreditovaného projektu výuky 
první pomoci pro učitele zákl. a střed. škol. 
Cena: 20,- Kč

17. 6. ZÁVĚREČNÉ CVIČENÍ - KLUBÍČKA, KULI-
HRÁŠCI, RARÁŠCI, SVĚTLUŠKY I NOTIČKA 9.30 h.

•	 zakončení cvičení pro letošní školní rok 
s Lenkou, Luckou i Janou

•	 zacvičíme, zatančíme, zazpíváme
•	 volné herny vám budou k dispozici až do 

konce školního roku
•	 na další cvičení se můžete těšit opět od října 

2010
Lenka Kuchařová, DiS., 

Ing. Lucie Pokorná, Jana Michaličková
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Pivofest
T R U T N O V

KRAKONOŠOVO NÁMĚSTÍ
www.pivofest.cz

12. 6. 2010
Generální partner:

Pít se bude:

12:00 Country band BONANZA (country)
13:30 Jazz Generation (jazz-funk)
15:00 Marta a Rasputin band (folk)
16:30 Heebie Jeebies (punk-ska)
18:00 Tři sestry revival banda
19:30 Roxette revival
21:00 JAKUB SMOLÍK
22:00 JIŘÍ SCHMITZER
23:00 Effect (pop)

partneři:
restaurace a kavárna

mediální partneři:
NÁCHOD S K Ý

Doprovodný program
Přehlídka automobilových veteránů, 
tombola, občerstvení, soutěže...

Vstupné: 90 Kč, děti v doprovodu rodičů zdarma, e-mail: info@pivofest.cz, tel.: 777 642 009

hlavní medální partner: hlavní partneři:

Smolík Jakub 

JiříJiříJiřřřřřřřřřřííííííííííí
Schmitzer  

revivalrevivaiv lreviiivalll
Roxette

revival banda 
viivall bbandda 

k)
lkk)

i ll bb d

   Tři 
SESTRY 

TURISTICKÁ AKCE 
ZA TRUTNOVSKÝM DRAKEM 
Odbor KČT Lokomotiva Trutnov a Střední lesnic-
ká škola v Trutnově pořádají v sobotu 29. květ-
na 28. ročník dálkového turistického pochodu 
a 21. ročník cyklojízdy Za trutnovským drakem. 
Start pro pěší trasy je mezi 6.00 a 10.00 hod. 
a pro cyklotrasy mezi 7.00 a 10.00 hod. v inter-
nátu Střední lesnické školy v Trutnově. Účastníci 
pěších tras mohou vyzkoušet svou zdatnost na 
trasách 10, 25, 35 a 50 km, cykloturisté pak na 
trasách 26, 60 a 90 km.

Trasy jsou vedeny převážně severním směrem 
od Trutnova na Bernartice a Žacléř a pro nej-
delší trasu dokonce i na vrchol Královeckého 
Špičáku. Většina pěších tras vede přes Stachel-
berg, kde si účastníci mohou prohlédnout pro-
tipěchotní tvrz. 

Zájemce o zdravý pohyb v přírodě a o neopa-
kovatelnou atmosféru dálkových a turistických 
pochodů a cykloakcí zvou k účasti pořadatelé.

Mgr. Luděk Šlosar
místopředseda KČT Lokomotiva Trutnov

Trutnovská dechová hudba Krakonoška se za-
psala do srdcí svých obdivovatelů hned dva-
krát. První jarní koncert, jako ostatně každý 
rok v tuto dobu, zazněl v pátek večer 9. dubna 
ve velkém sále Městského úřadu v  Trutnově. 
Program tohoto zahajovacího koncertu sezo-
ny 2010 jako obvykle výstižně uváděl Miroslav 
Kudrnovský. Měl před sebou orchestr, který ří-
dili Josef Vlk a Karel Peterka, ale také zpěváky 
Alenu Mravcovou, Pavlu Ptáčkovou, Janu Ko-
peckou, Vladimíra Faistavra a Jiřího Hofmana. 
Hostem byl A. Migdalski z  polské   Lubawky, 
kde působí jako kapelník a učitel. Večerní pro-

gram se stal možná překvapením i pro mnohé 
tradiční návštěvníky. Začínal skladbou Laudate 
Dominum od Ch. Gounoda, tedy autora zastu-
pujícího Francii. Její provedení podnítilo poslu-
chače k potlesku právě tak, jako následná směs 
valčíků Johanna Strausse. Tady se možná nohy 
sedících zavlnily v   podmanivém rytmu a pak 
tím více, když bylo slíbeno z našeho repertoáru, 
že „Nám budou polku hrát …“. A protože se 
Slováky se cítíme rodnými bratry, vystřídal Jo-
sefa Vlka v dirigování Karel Peterka. Uvedl své 
mistrné podání Sučanských čardášů od Karla 
Pádivého. Tento autor, pocházející z východních 
Čech, působil po desetiletí jako kapelník a vy-
chovatel hudebních nadějí v Pováží. Jeho aranž-
má v trutnovském sále vzbudily obdiv vyjádřený 
mohutným potleskem. Ten patřil i následnému 
trombonistovi Zdeňku Dvořákovi, který až s vir-
tuózním podáním uvedl Starého bručouna od 
Julia Fučíka. Připomeňme také ještě Krkonoš-
skou písničku autorů J. Zelinky a  K.  Peterky, 
tedy od hudebníků Krakonošky. V této souvis-
losti bych se přimlouval, aby osvědčení podkr-
konošští hudebníci „zamontovali“ do svého 
repertoáru více skladeb, které by připomínaly 
a reprezentovaly naše podhůří od Jizery přes 
Labe až po Úpu. 

Ve druhé části pátečního večerního programu 
zazněla Dívka v modrém od Slávy Emanuela No-
váčka, také Chaplinova proslulá skladba Světla 
ramp, nejednou ve světě interpretovaná samot-
ným autorem, průvodní slovo přinášelo i další 
jména – W. Berling, E. Toselli, D. Bowdler apod., 
která by posluchač, ať v tomto sále i v moder-
ním provedení, nebo příště na Krakonošově ná-
městí sotva očekával. 

Koncert, který bouřil mládím, svižností a získal 
si zcela veškeré obecenstvo, mne však vybídl 
i k zamyšlení – jaká je budoucnost této dechov-
ky? Zdá se mi, že hudebníky, což potvrzuje i ka-
pelník Josef Vlk, zde jsou spíše lidé vyššího věku. 
Nemohl jsem ovšem přehlédnout např. mladou 
flétnistku. Moderátor ji představil jako žačku 
hudební školy učitele Josefa Štrunce. Příliv dal-
ších ovšem není právě uspokojivý. Za posledních 
dvacet let, zamýšlí se opět Josef Vlk, v Krakonoš-
ce působily dvě hráčky na klarinet, které studo-
valy u bývalého kapelníka Josefa Typlta. Ty však 
odešly jinam. Jeden z hudebníků občas hraje na 
hornu, převážně však působí v cizině. Kapelník 
Krakonošky by rád přivítal každého účinkující-
ho, zvláště pokud by byl žákem hudební školy. 
Dveře do Krakonošky má každý upřímný zájem-
ce otevřené. Zkouší se pravidelně v úterý ve vel-
kém sále Městského úřadu v Trutnově. Mohou 
to však být i zájemci o zpěv. V jedné kapele se 

soustřeďují tři orchestry – tradiční česká dechov-
ka, big band a dechovka rozšířená o rytmickou 
sekci. Je ještě čas vyrovnat se mladému zájmu 
např. v sousedním  Polsku, ale i v Německu, kde 
působí převážná část mladých hráčů. 

Po připomínaném velkém koncertu se zane-
dlouho sešlo třináct hudebníků Krakonošky. 
Bylo to v  Klubu důchodců na Nivách, kde se 
scházejí senioři na svá čtvrteční dostaveníčka. 
Kromě vlastních vystoupení tu nedávno uvíta-
li také interpreta skladeb Karla Hašlera, ženy 
uspořádaly už několikrát vlastní humorná vy-
stoupení a scénky. Dubnový pořad patřil zejmé-
na valčíku, polce, tangu, waltzu od našich zná-
mých autorů – Karlů Vacka a Valdaufa, zazněly 
tu skladby autorů z  věhlasné rodiny Vejvodů 
a  svým jemným podáním v  tomto nevelkém 
sále hudebníci povzbuzovali i ke zpěvu. I zde se 
doslova odehrál příjemný vstup Krakonošky do 
jara, období, jímž trutnovský hudební útvar za-
hajuje každoroční bohatou sezonu. I letos k ní 
budou patřit koncerty na Krakonošově náměstí 
a další programy. 

Josef Farský

S Krakonoškou ve dvou sálech 
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Je tu měsíc červen a s  ním se uzaví-
rá období školního roku. Je to čas pro 
zhodnocení výsledků práce. Od září 
2009 SVČ užívá ke svým aktivitám nově 
zrekonstruované prostory v objektu zá-
kladní školy v ul. R. Frimla. Získali jsme 
tak vstupní prostor s  čekárnou, recep-
cí a  šatnou, deset kluboven, které jsou 
upraveny tak, aby co nejlépe vyhovovaly 
jak činnostem, tak i našim klientům. 

V keramické dílně mohou své tvůrčí 
schopnosti uplatnit žáci, dospělí i rodiče 
s dětmi předškolního věku. Zájem o pří-
rodovědné kroužky není nijak velký, 
přesto si své klienty oddíly Orlík a Dravci 
vždycky najdou. 

Od ledna tohoto roku zde má zázemí 
i  trutnovský Klub železničních modelá-
řů. Ten je veřejnosti známý již tradiční 
mezinárodní výstavou železničních mo-
delů. Vypouštění balónků na náměstí, 
Jarní ples, Výstava betlémů, Dětský den, 
Zelená planeta, to jsou akce, se kterými 
si veřejnost Středisko volného času, Trut-
nov spojuje. Jako partneři jsme se orga-
nizačně podíleli na pořádání akcí, jako 
jsou Čarodějnice na Nivách, Dračí reje 
a  Už ho nesou. Realizace všech velkých 
akcí pro širokou veřejnost, ať už ve spo-
lupráci s jinými subjekty nebo čistě v naší 
režii by se neobešla bez účasti našich 
dobrovolníků z řad Klubu instruktorů. 
Činnost toho klubu je zaměřena na 
vzdělávání mladých lidí pro činnost 
s  dětmi a  ostatními klienty ve volném 
čase a zároveň je to prostor pro kama-
rádství a  společné zážitky. Zkušenosti, 
které jsme získali během činnosti Klubu 
instruktorů, se snažíme uplatnit i  v ko-
merčních Zážitkových kurzech. Pořá-
dáme je již od roku 2008, a to formou 

školních výletů. Jejich účastníky jsou žáci 
9. tříd ZŠ a studenti SŠ. Jen letos se Zážit-
kových kurzů zúčastnilo devět student-
ských kolektivů. 

Unikátní závod týmů středních škol 
s názvem „Středoškolský šestiboj aneb 
trocha adrenalinu neuškodí“ je ochut-
návkou šesti sportovních disciplín, vy-
cházejících z  outdoorových aktivit. Na 
podporu muzikálních talentů je to sou-
těž ve zpěvu. Školních kol se zúčastnilo 
323 dětí, z toho 77 dětí postoupilo do 
okresního kola. Ve spolupráci s Klubem 
železničních modelářů pořádáme okres-
ní soutěž Železničního modelářství. 
Letos startuje již pátý ročník Open Tour 
2010, seriál závodů rádiem řízených au-
tomodelů klubu RCA SVČ Trutnov. Díky 
kvalitnímu zázemí a vysokému standar-
du organizátorské práce pořadatelů se 
stal jezdci nejnavštěvovanějším závo-
dem v České republice. Organizátor-
ský tým, přehledně značená kobercová 
dráha 30x16 metrů a asfaltová dráha 
trutnovského RC klubu, která je jednou 
z nejmladších v  republice. Tyto faktory 
umožnily pořádat letos v Trutnově také 
již dva závody ze seriálu Mistrovství ČR. 

V průběhu několikaleté činnosti taneč-
ního oddělení se zde vytvořila početná 
členská základna v  tanečních klubech 
s vysokou úrovní. Sdružuje patnáct zá-
jmových útvarů, ve kterých se různým 
tanečním aktivitám věnuje na dvě stě 
malých i velkých tanečníků. Účast na 
soutěžích je vítanou možností porov-
nat své dovednosti s ostatními soubory 
a je třeba říci, že si naše skupiny vedou 
výborně. Ve Dvoře Králové na soutěžní 
přehlídce tanečních kolektivů „Dvorská 
jednička“ získalo soutěžní družstvo ma-
žoretek Střepy suverénně první místo 

STŘEDISKO VOLNÉHO ČASU, TRUTNOV
informuje

a v Rychnově místo třetí. V Novém Měs-
tě nad Metují na soutěži „Raz, dva, tři“ 
si vybojovaly první místo mladší mažo-
retky Růžičky. Obě družstva se kvalifiko-
vala do semifinále skupin na Mistrovství 
ČR v  mažoretkovém sportu. V  sólové 
formaci mažoretek postupuje Alena No-
váková do finále. Skupina country stepu 
Rodeo vybojovala druhé místo v Novém 
Městě nad Metují na soutěži „Raz, dva, 
tři“ a v soutěži „O rychnovský pohárek“ 
třetí místo. 

T-ball, nebo také dětský baseball, se do-
stává do povědomí stále širší veřejnosti 
a jeho popularita roste. Ve sportovním 
oddělení se s nadšením a velkou profe-
sionalitou trenérů rozběhl od září 2009 
baseballový oddíl Rytíři. Nejmladším čle-
nům tohoto sportovního týmu je teprve 
pět let, a přesto již v tomto roce získali 
Rytíři třetí místo na turnaji Bronzový su-
perpohár 2010 v  Mladých Bukách. Po-
stupují tedy a budou bojovat o umístění 
v Chocni na Stříbrném superpoháru. 
Výše uvedených výsledků bychom těžko 
dosahovali, nebýt podpory a spolupráce 
našich partnerů. 
Děkujeme městu Trutnov za nové pro-
story; Královéhradeckému kraji za fi-
nanční podporu projektů akcí a soutě-
ží; Mgr. Jitce Libřické, ředitelce ZŠ v ul. 
R. Frimla za chápavý a vstřícný přístup 
k našim aktivitám; trutnovskému Domu 
kultury za materiální a personální po-
moc na akcích pro veřejnost; Klubu se-
niorů za personální výpomoc na akcích; 
dále pak mnoha komerčním subjektům. 
Pod hlavičkou Střediska volného času, 
Trutnov vede 56 externích pracovníků 
na padesát zájmových útvarů. Právě oni 
mají zásadní podíl na úspěších svých svě-
řenců v soutěžích, na vysokém standar-
du jednotlivých klubů, kroužků a oddílů. 
K  dosaženým úspěchům blahopřejeme 
a přejme jim, aby je tato práce stále tě-
šila, přinášela jim radost a  zasloužený 
pocit pýchy. 

Středisko volného času, Trutnov
ul. R. Frimla 816, 541 01 TRUTNOV 

tel./fax: 499 815 290, 
e-mail: svc@svctrutnov.cz

mobil: 603 319 466, 731 610 518
www.svctrutnov.cz
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pohledy do minulosti

Třebaže prusko-rakouské války o Slezsko 
v 60. letech 18. století v podstatě nešťastně 
skončily, válečné časy se lidem stále nějak 
připomínaly. I ve zdánlivě mírových opat-
řeních, např. když 3. května 1769 c.k. ge-
nerální vojenské velitelství vydalo pokyn 
o předávání opuštěných dětí vojáků do 
služeb sedláků. To bylo pro ně i pro stát 
výhodné, protože získávali levné pra-
covní síly pro práci na polích a řemeslníci 
pro jejich vyučení v  dílnách. Vrchnostem 
to umožňovalo snadněji si z  nich zajišťo-
vat určené počty budoucích rekrutů pro 
početně sílící rakouskou armádu. Obavy 
z možné války zesílily v září 1769, když se 
po tři týdny vždy od 11. hodiny večerní po-
hybovala nad Trutnovem podivná kometa. 
A komety vždy předpovídaly, podle lidové 
pověrčivosti, něco zlého – zpravidla válku.

Obyvatelé Trutnova, utrápení předchozí-
mi hrůzami válečných prožitků, se ve své 
pozemské bezmocnosti obraceli s důvěrou 
o pomoc k nadpozemským silám, k Bohu 
a svatým, modlitbami o zachování míru. 
Každoroční procesí z  Trutnova do Jičína 
směřovala k  zázračným obrazům Panny 
Marie v tamějším kartuziánském klášteře. 
Tato prosebná putování za mír se nedala 
vykonat za den a vyžádala si vždy i urči-
té úhrady poutníkům, například za uby-
tování, stravování, za církevní potřeby při 
nich - za svíce, kadidlo, květiny a podobně. 
V roce 1769 činily výdaje na to 46 zlatých 
a 48 krejcarů. 

Jak se na tom podíleli zchudlí trutnovští 
měšťané, nevíme. Jistě však na tyto nábo-
ženské akce přispíval tehdejší trutnovský 
děkan Seddeler, kterému to jeho příjmy 
umožňovaly. Ten ročně pobíral 114 stry-
chů zrní (dutá míra o obsahu asi 94 litrů) 

a 114  strychů ovsa a na penězích 27 zla-
tých. Další peníze pobíral nepochybně za 
obřady při křtech, svatbách a pohřbech, za 
zádušní mše za zemřelé.

Město samo na tom bylo v poválečné hos-
podářské situaci velmi špatně. Radnice 
patrně proto hledala nejrůznější cesty, jak 
zvýšit své příjmy. Nabídla tenkrát cechov-
ním mistrům za úplatu pronájem míst 
v kostelních lavicích. Jednání o tom se však 
vlekla, protože někteří z nich by na to ne-
měli. Cechy nabízely jen 7 krejcarů za jed-
no vyhrazené místo v  kostele. To by bylo 
velmi výhodné pro ně, ne však pro kostel. 
Cechy také nepřijaly nabídku složit najed-
nou několik ročních splátek předem za dě-
dičný pronájem. Jednání s  farou a magis-
trátem nevedly k dohodě. 

Na konci 18. století už cechy nemohly plně 
uplatnit svůj někdejší hospodářský vliv 
–  ztrácely své výlučné výrobní postavení. 
Řemeslná nedostatečná převážně ruční in-
dividuální výroba nemohla konkurovat na-
stupující manufakturní výrobě s rozvíjející 
se dělbou práce a stále více se uplatňujícím 
prvním strojům. Ty doslova rozbíjely starý 
způsob výroby. Větší pracovní prostory pro 
kolektivní práci se nabízely i opatřeními 
císaře Josefa II. rušením stovek kostelů, 
klášterů (v Čechách například to postihlo 
nejstarší klášter sv. Jiří na pražském hra-
dě, na Moravě více než polovinu) a kaplí. 
I v Trutnově se proměnil Špitálský kostel (v 
blízkosti dnešního kina Vesmír) na barev-
nu. Zrušení postihlo tenkrát i Janskou kapli 
a dokonce i Betlémskou kapli v Praze. To-
vární výroba tyto převratné hospodářské 
změny v 19. století dovršila.

Antonín Just

Život Trutnova v druhé polovině 18. století

Trutnovští byli opět 
v Rakousku
Trutnovský Klub železničních modelářů má 
za sebou opět jízdu do Rakouska. Využil 
k  tomu pozvání tamního 1. Österreichis-
cher TT Modellbahnclubu, který tu měl vý-
stavu už uprostřed dubna 2010. Tentokrát 
šlo o  jejich šestou výstavu nazvanou „Vel-
ká a malá železnice“. Vystavovali tam tedy 
i Trutnovští, a to tzv. juniorské kolejiště ve 
velikosti TT 1:120. Představili i funkční mo-
del parního stroje na lokomotivě. Tentokrát 
se pochlubili ukázkou rádiem řízených mo-
delů vojenských a hasičských aut. Předvedli 
je ve velikosti 1:10. Např. hasičské auto mě-
řilo na délku 60 cm. Mezi ukázkami nechy-
běly ani motocykly, tzv. veterány. Byla to 
Jawa 350 z  roku 1969 a  ještě o dvacet let 
starší Manet z  roku 1949. Hlavním výstav-
ním programem se stala samozřejmě expo-
zice železničních modelů. Na trutnovském 
kolejišti o rozměrech 160 krát 110 centi-
metrů pod dohledem členů klubu vyjížděli 
i návštěvníci a hlavně jejich děti. Byl to až 
neuvěřitelný počet zájemců o pohledné ex-
ponáty, ať pohyblivé, nebo statické. 

Trutnovské hosty pozdravil a uvítal Peter 
Groiss, starosta města Attnang – Puchheim. 
Zapsal se do klubové kroniky a převzal sym-
bolickou propagační láhev Krakonoše. Po-
těšil jej i reprezentativní kalendář Českých 
drah na rok 2010. 

Pořadatelé připravili pro vystavovatele 
i  zábavný program. Trutnovským se zase 
dostalo příležitosti obdarovat své hostitele 
tričky. Mají logo klubu a čtyřicítku vyšitou 
na zádech, připomínající dobu trvání klubu. 
Je na nich i lokomotiva řady 434.2, kterou 
klub používá jako svůj symbol. 

Při návštěvě obdrželi trutnovští modeláři 
také diplomy jako upomínku na účast na 
této rakouské výstavě. Ve městě Attergau 
byla připravena návštěva velké modelář-
ské prodejny. Odpoledne se pak naplnilo 
i pozvání modelářského spolku MEV. Zde, 
v  místní škole města Vöcklabruck, v  býva-
lém protiatomovém krytu, si rakouští mo-
deláři postavili rozměrné kolejiště HO ve 
velikosti 1:87. Prohlídka a besedy tu trvaly 
celé tři hodiny. Společná slavnostní večeře 
pak byla uspořádána v tzv. Spitzbaru. Úte-
rý už patřilo návratu k domovu. Čas ovšem 
umožnil i jednu zastávku. Bylo to u Muzea 
koněspřežné železnice – Pferdeeisenbahn 
v lokalitě Kerschbaum. Stopy této význam-
né a zajímavé památky sahají do roku 1832. 
Byla to tehdy tzv. „koňka“, trať spojující 
Linec – České Budějovice. Je tu, na úseku 
rakouský Linec a náš Bujanov, i  nejstarší že-
lezniční hospoda na evropském kontinentě. 

Rakouské přátelé pozvali účastníci zase 
do Trutnova. Ti přivezou k  prohlídce dvě 
svá kolejiště, z  toho jedno v  tzv. zimním 
provedení, tedy v  zasněžené krajině. Do-
jde k  tomu v Trutnově patrně ve dnech 
26.  -  31.  října 2010. Tato opětná slavnost 
příslušníků Klubu železničních modelářů, 
připravovaná pro veřejnost, se má konat ve 
Středisku volného času v ZŠ Rudolfa Frimla. 

Josef Farský
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sport

Úspěšné mistrovství ČR 
v silovém trojboji

Dne 24. dubna se v Trutnově uskutečnilo Mi-
strovství České republiky v  silovém trojboji. 
Pořadatelstvím byl Českou asociací silového 
trojboje pověřen domácí oddíl SK Powerlif-
ting Trutnov. Akce se účastnilo 57 závodní-
ků všech věkových i váhových kategorii a od 
doby vzniku asociace to byla největší účast na 
MČR. 

Trutnováci se pořadatelství zhostili na výbor-
nou a připravili pro všechny účastníky mis-
trovství závody na výborné organizační úrov-
ni. Význam závodů pro trutnovský region 
podtrhl i starosta města Mgr. Ivan Adamec, 
který samotné mistrovství slavnostně zahájil 
a  jménem města Trutnova, které převzalo 
nad akcí záštitu, přivítal všechny soutěžící 
a popřál jim špičkové sportovní výkony a do-
statek síly a energie. O průběhu a velikosti 
závodu svědčí i pár čísel ze statistiky závodu.

Během závodu bylo na všech platných poku-
sech nazvedáno 74.805 kg. Průměrný dřep 
činil 225 kg, benchpress 143 kg a mrtvý tah 
194 kg. Jsou to úctyhodná čísla, zvláště když 
uvážíme, že do této statistiky jsou započteny 
i výsledky žen vážících 50 kg. Náročnost na or-
ganizaci závodu podtrhuje fakt, že první po-
kus začal již v 8.30 hodin a na poslední pokus 
soutěže nastupoval závodník ve 22.00 hod.

Přístup trutnovského regionu k  závodům 
i vlastní práce pořadatelů z domácího klubu 
byla velice kladně hodnocena drtivou větši-
nou účastníků. A tak nezbývá než poděkovat 
všem pořadatelům, organizátorům, sponzo-
rům i hostům za perfektní závody, které opět 
zvedly prestiž Trutnova na poli powerliftingu.

A jak si vedli závodníci domácího klubu ve 
vlastní soutěži? Za SK Powerlifting Trutnov do 
soutěže nastoupilo 14 závodníků a 10 z nich 
získalo mistrovský titul ČR v  silovém trojboji 
ve své kategorii. V absolutním hodnocení na-
příč všemi váhovými i věkovými kategoriemi 
se pak v první pětce z 57 startujících umístili 
tři Trutnováci a do 10. místa další dva, a to: 
3.  místo Jaromír Kratochvíl, 4. Tomáš Ka-
lenský, 5. Libor Hurdálek, 8. Pavel Hurdálek 
a 10. Pavel Čížek. V první desítce absolutního 
pořadí tak byla polovina Trutnováků.

Tyto výsledky jen podtrhují fakt, že powerlif-
ting je na Trutnovsku na vzestupu a  že zde 
má dobré výsledky. Nezbývá než pogratulo-
vat trutnovským reprezentantům ke skvělým 
výkonům a držet jim palce i v nadcházejících 
závodech, kdy se většina z nich zúčastní nad-
cházejících mistrovství Evropy a světa.

-lh-

ČESKO - ČÍNA
MEZISTÁTNÍ UTKÁNÍ BASKETBALISTEK 

DVA ÚČASTNÍCI MS 2010 V TRUTNOVĚ!

STŘEDA 16. ČERVNA 18.00 hod.

ČTVRTEK 17. ČERVNA 18.00 hod.

PŘIJĎTE SE PODÍVAT!

informace na www.bktrutnov.cz

EXTRALIGOVÝ TITUL 
PRO MLADŠÍ DOROSTENKY 
BK KARA TRUTNOV
Mistrovský titul a zlaté medaile. Ano, tohle 
patří Trutnovu! Mladší dorostenky basketba-
lového klubu Kara Trutnov se staly vítězkami 
extraligy, když ovládly mistrovství České re-
publiky v Hradci Králové. Tam vyhrály všechny 
tři zápasy a právem získaly nejcennější trofej. 
Dosáhly tak historického úspěchu trutnovské-
ho mládežnického basketbalu. K extraligové-
mu titulu dovedli správně sladěný tým trenéři 
Petr Kapitulčin a Petr Skokan, jejichž svěřen-
kyně v play off ani závěrečném Final Four ni-
kdo neporazil!

Sestava mistrovské Kary Trutnov: Anežka Sko-
kanová, Michaela Potočková, Veronika Kust-
vánová, Gabriela Mervínská, Jana Strnadová, 
Viktorie Havlová, Adéla Hřebřinová, Kateřina 
Kozumplíková, Michaela Janáková, Klára Ne-
čekalová, Lada Brázdová, Aneta Andrlíková, 
Michaela Mazurová. Trenér:  Mgr. Petr Kapi-
tulčin, asistent trenéra: Mgr. Petr Skokan. 

-bk-

Úspěch mladých šachistů 
TJ Loko Trutnov na republi-
kovém přeboru škol
Druhým rokem při Lokomotivě Trutnov fun-
guje kroužek mladých šachistů. Hráči se pravi-
delně zúčastňují turnajů v celém Královéhra-
deckém kraji a navštívili i turnaj v sousedním 
Polsku. Největších úspěchů dosahují při repre-
zentaci školy, kam všichni chodí. Jedná se o ZŠ 
Trutnov 3, kde navíc navštěvují místní šachový 
kroužek ve škole. Žáci této školy - Jan Braun, 
Zdeněk Holman, Dominik Killar, Lukáš Killar 
a Jakub Potoček - se nejprve v listopadu 2009 
stali okresními přeborníky škol v šachu v ka-
tegorii 1. - 5. třída. Tím postoupili do krajské-
ho  finále přeboru škol, které se uskutečnilo 
27. 1. 2010 v  Hradci Králové. V  konkurenci 
s  družstvy z  Hradecka, Jičínska, Náchodska 
a  Rychnovska obsadili skvělé 2. místo, čímž 
se kvalifikovali na republikový přebor, kte-
rý se uskutečnil ve dnech 20. - 21. 4. 2010 
v Malenovicích u Frýdlantu nad Ostravicí. Zde 
v  konkurenci 28 družstev z  celé ČR obsadili 
18. místo.

V dvoudenním klání žáci získali cenné zkuše-
nosti, které jistě využijí v příštích letech. Po-
drobné výsledky najdete na stránkách šacho-
vého oddílu Lokomotivy Trutnov, za který tito 
žáci hrají jiné šachové soutěže: 
http://www.sachylokotrutnov.cz/

-mk-

Krytý bazén Trutnov 
- provoz o letních prázdninách

V době letní odstávky (19. 6. - 29. 8. 2010) 

bude každou středu od 16.00 do 19.00 ote-

vřena sauna, fitness a turbosolárium.

HSM Cup 2010 
vyhrála mladší přípravka SK HSM 

a starší přípravka FK Náchod

Sobota 10. dubna a  neděle 11. dubna 2010 
patřily na hřišti v  Horním Starém Městě již 
4. ročníku turnaje HSM Cup mladších a star-
ších přípravek. Déšť, zima, letecké neštěstí 
v  Polsku … To vše výrazně ovlivnilo průběh 
celého turnaje. Zatímco s deštěm a zimou se 
všichni statečně poprali, tragédie v  Polsku 
přiměla v  sobotu polské kamarády ze Swid-
nice a Wroclawi odstoupit z  turnaje a vrátit 
se domů, jejich krajané pak z pochopitelných 
důvodů v  neděli nepřijeli vůbec. Turnaj tak 
ztratil nálepku „ mezinárodní“, ale přesto se 
bylo na hřišti v Horním Starém Městě na co 
dívat!

V sobotu se v turnaji mladších elévů očekával 
souboj o prvenství mezi chlapci z  Náchoda 
a Hradce Králové. Všem ale „vypálili rybník“ 
borci z domácího oddílu! Ti v průběhu celého 
turnaje neinkasovali, body ztratili pouze za 
remízy s Trutnovem a Náchodem, a celý tur-
naj tak překvapivě, ale zaslouženě  vyhráli! 
Nejlepším hráčem byl vyhlášen Jiří Svoboda 
z FK Trutnov, nejlepším brankářem byl Václav 
Král z  Hradce Králové a nejlepším střelcem 
… kanonýr Petr Antoš z domácího SK Horní 
Staré Město!

Pořadí: SK HSM, FK Náchod, FC HK, TJ Baník 
Rtyně, FK Trutnov, FC Vrchlabí, Slovan Brou-
mov, Baník Žacléř, Sparta Polonia Swidnica 
+ Top Talent Wroclav

V neděli byl na pořadu turnaj starších elévů. 
I na těžkém, deštěm smáčeném terénu byla 
opět k vidění řada výborných utkání. Chtělo 
by se napsat i vyrovnaných, ale … Do Horního 
Starého Města přijelo jedno družstvo, které 
bylo tak trochu „jiné“. Chlapci z Náchoda to-
tiž neměli na turnaji konkurenci. 22 vstřele-
ných a pouze 1 inkasovaná branka hovoří asi 
za vše! Vyrovnané utkání s nimi sehráli snad 
jen hráči domácího SK HSM. 

Nejlepším hráčem turnaje byl v neděli vyhlá-
šen Jaroslav Peřina z FC Hradec Králové, nej-
lepším brankářem byl domácí Petr Mikulec 
a nejvíce gólů vstřelil David Volf z FK Náchod.

Pořadí: FK Náchod, FC Hradec Králové, SK 
HSM, FC Vrchlabí, Slovan Broumov, AFK Hro-
nov, Sokol Třebeš, FK Trutnov 

Velký dík za úspěšný víkend patří hlavním or-
ganizátorům obou turnajů, trenérům přípra-
vek v Horním Starém Městě Davidu Beránkovi 
a Aleši Zahálkovi a muži, bez kterého by Hor-
ňák nebyl Horňákem, hlasateli při všech do-
mácích utkáních, Milanu Grohovi. Děkujeme 
i sponzorům turnaje, bez jejichž pomoci by se 
sice turnaje odehrály, ale děti by nemohly být 
odměněny krásnými cenami. 

Sponzoři turnaje: ČMFS – pan Roman Vonášek, 
EXE Reality, LT noviny - Luďka Tomešová, firmy 
Saller a Retech, Velkoobchod Mečíř, Zelenina 
Kryblice, manželé Horčičkovi, Stefanidisovi, 
Němečkovi a Antošovi. 

Bc. Martin Mečíř
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Útulek pro opuštěné a zatoulané psy,
Vrbová 459, Trutnov
(v Poříčí naproti Kaře přes most a doprava)
tel.: 603 872 653, e-mail: utulek@trutnov.cz
informace: odbor ŽP MěÚ, p. Hejna, 
499 803 375, e-mail: hejna@trutnov.cz

Nabídka psů z útulku
37/05. pes, kříženec jezevčík, stáří cca 12 let
13/06. pes, kříženec NO, stáří cca 10 let
131/06. pes, kříženec ohař, stáří cca 5 let
135/06. pes, kříženec kokr, stáří cca 6 let
84/07. pes, kříženec NO, stáří cca 3 roky
41/08. pes, kříženec, stáří cca 6 let
53/08. pes, kříženec, stáří cca 6 let
111/08. pes, kříženec kokr, stáří cca 4 roky
170/08. pes, kříženec NO, stáří cca 6 let
195/08. pes, kříženec, stáří cca 2 roky
10/09. fena, NO, stáří cca 4 roky
20/09. pes, kříženec stáří cca 6 let
63/09. pes, kříženec, stáří cca 2 roky
91/09. fena, kříženec NO, stáří cca 2 roky
115/09. fena, kříženec, stáří cca 1 rok
123/09. pes, kříženec, stáří cca 1 rok
127/09. fena, kříženec, stáří cca 1 rok
130/09. pes, kříženec, stáří cca 1 rok
138/09. pes, kříženec, stáří cca 7 let
170/09. pes, kříženec, stáří cca 8 let
27/10. pes, kříženec, stáří cca 3 roky
28/10. fena, kříženec, stáří cca 5 let
34/10. pes, kříženec, stáří cca 13 let
37/10. fena, labr. retriver, stáří cca 2 roky
41/10. fena, něm. ovčák, stáří cca 2 roky
43/10. pes, kříženec NO, stáří cca 13 let
45/10. pes, kříženec pudl, stáří cca 3 roky
46/10. pes, kříženec malamut, stáří cca 1 rok

48/10. pes, kříženec špic, stáří cca 2 roky

Všichni psi jsou očipováni, oočkováni kombi-
novanou vakcinací, odčerveni a prohlédnuti 
veterinárním lékařem. Noví majitelé po za-
placení poplatku 500,- Kč dostanou i očkovací 
průkaz a jsou po dobu tří let osvobozeni od 
placení poplatku ze psa.

V případě nalezení opuštěného nebo zatoula-
ného psa můžete kdykoliv zavolat Městskou 
policii Trutnov, tel. 156 nebo 499  813  064, 
která se o psa postará.  

Pro případné dárce finanční hotovosti máme 
č.ú. 6015-124601/0100 VS 288 u Komerční 
banky v Trutnově.

Návštěvní doba: 
pondělí	 13.00 – 16.00 hod.
středa	 13.00 – 16.00 hod.
sobota	 10.00 – 12.00 hod.
Telefonicky lze domluvit návštěvu i v jinou 
dobu.

Jiří Hejna
odbor životního prostředí

nabídka OPUŠTĚNÝCH psŮ
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Cyklistické závody škol
Za pěkného slunného počasí se 30. dubna 
2010 jela silniční časovka do vrchu, vypsaná 
pro školy města Trutnova a okolních obcí. Již 
po čtrnácté závody připravovali pracovníci 
a žáci Střední průmyslové školy Trutnov z po-
věření okresní AŠSK. Tak jako loni i letos se 
startovalo v Horním Starém Městě v ul. „K Pěti 
bukům“ a po asfaltové turistické lesní cestě se 
šplhalo 2,5 km do cíle na křižovatku „Za Zá-
meckým vrchem“.

Odvahu ke startu našlo celkem 89 borců 
z 11 škol. Nejrychleji jel Daniel Gábrle, který 
dosáhl času 6 minut a 50 vteřin. V této kate-

gorii žáků středních škol patří stupně vítězů 
Gymnáziu Trutnov. Blahopřejeme všem vítě-
zům, ale též všem zúčastněným za snahu od-
vést co nejlepší výkon.

I tento ročník byl sponzory dobře zajištěn, tak-
že mohli být cenami odměněni nejen medailis-
té, ale i účastníci na dalších místech. Tímto všem 
sponzorům děkujeme za spolupráci a jmenovi-
tě uvádíme alespoň některé, na které se ob-
racíme každoročně. Jsou to: město Trutnov; 
ZK Jízdní kola, Horská 10, Trutnov; BON servis 
Trutnov; MATES Trutnov, Barvířská 47.

Školní sportovní klub „SPRINT“ při SPŠ Trutnov

18. – 19. červen 2010
 � ECOSUN Mistrovství ČR ve Sprintrally
 � Mistrovství ČR rally historických automobilů
 � Mistrovství ČR juniorů
 � Dámský pohár ČR
 � K4 Pohár České republiky v rally
 � Pohár mládeže
 � Česká trophy – rally pravidelnosti

Rally se koná podle MSŘ FIA a jejich příloh, Všeobecných 
předpisů pro rally mistrovství FIA, Standardních propozic pro 
rally FAS AČR, Národních sportovních řádů odpovídajících 
předpisům FIA a podle Zvláštních ustanovení.

Program

PÁTEK 18. ČERVNA 2010

 � Seznamovací jízdy: 8:00 – 18:00
 � Administrativní přejímka: 12:00 – 17:30, 

Autostyl, Horská 579

 � Technická přejímka: 12:30 – 18:00, Autostyl, Horská 579
 � Představení legend rally: 18:30, Krakonošovo náměstí
 � Tisková konference před rally: I8:30, Krakonošovo náměstí
 � Slavnostní představení posádek: 19:00, 

Krakonošovo náměstí

 � Vyvěšení oficiálního seznamu převzatých posádek 
a oficiálních startovních časů: 21:00, Autostyl, 
Horská 579 (oficiální vývěska), Hotel Patria Trutnov (recepce)

SOBOTA 19. ČERVNA 2010

 � Oficiální start rally: 9:00, Autostyl, Horská 579
 � Cíl rally: 15:30, Autostyl, Horská 579
 � Tisková konference v cíli: 16:00, Autostyl, Horská 579
 � Vyhlášení výsledků, rozdílení cen: 19:00, 

Hotel Patria Trutnov

PROSÍME VÁS O ZVÝŠENOU POZORNOST PŘI HLÍDÁNÍ DĚTÍ A DOMÁCÍCH ZVÍŘAT!

srdečně Vás zveme na IV.

Prosíme všechny diváky aby dbali 
na dodržování pokynů pořadatele 

a přispěli tak k bezpečnému 
průběhu rally.

!!!
Podrobné bezpečnostní infor-

mace jsou uveřejněny v Programu 
Rally Krkonoše a na stránkách 

  www. rallykrkonose.cz v sekci Diváci

informace na tel. č. 777 922 621

celková mapa rally
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